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SLOVO STAROSTY

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, 
v okamžiku, kdy čtete tyto Radonické listy, je už léto a s ním prázd-
niny, dovolené a doba odpočinku v plném proudu. Možná díky 
tomu budete mít i Vy trochu více času připomenout si na následu-
jících stránkách některé akce nebo události, které se v naší obci 
udály za posledních pár měsíců. Možná si to v běhu dní ani neu-
vědomujeme, ale byla jich pěkná řádka – od masopustu, pravidel-
ných akcí pro seniory a divadelních představení přes první obecní 
ples, dobrodružné výpravy pro děti, čarodějnice, dětský den až po 
tradiční vítání prázdnin. A připraveny jsou další události, jako třeba 
již tradiční divadelní festival s Divadlem Kašpar nebo posvícení. Za 
všemi těmito akcemi stojí nápady, úsilí a obrovský kus nezištné 
práce celé naší kulturní komise, které za to patří velké poděkování.
Naše obec ale samozřejmě nežije jenom zábavou a kulturou, ale 
musí se také starat především o prozaičtější věci. Nadcházející 
prázdniny tak z tohoto hlediska určitě obdobím klidu a odpočinku 
nebudou. Hned na počátku července se totiž pouštíme do dvou 
potřebných stavebních akcí, jejichž realizace bude možná pro  
některé z nás znamenat i trochu omezení nebo nepohodlí. 
První z nich je odbahnění rybníka Haltýř a oprava jeho břehů, které 
bude znamenat pracovní ruch a zvýšený pohyb techniky v prostoru  
u tenisových kurtů a na návsi. Vyčištění a oprava Haltýře jsou  
ale pro jeho správnou protipovodňovou funkci po patnácti letech 
nezbytné, tak to prosím těch pár dní vydržme.
Druhou stavební akcí je pak vestavba v podkroví mateřské  
školy, kde vzniknou nové prostory se dvěma velkými místnostmi  
pro kroužky a zájmovou činnost dětí, sborovnou a sociálním  
a technickým zázemím. Naše školka splňuje všechny potřebné  
parametry pro běžný provoz, ale prostory pro aktivity nad jeho  
rámec nebo třeba pro prezentování dětských vystoupení jí dosud 
chybí. Rozhodující část stavby proběhne v období prázdnin, aby 
práce nenarušovaly chod školky, s dokončením a uvedením do 
provozu počítáme na podzim.  
V přípravné fázi je pak revitalizace prostoru bývalého zookoutku, 
který po dlouhých letech ukončil svou činnost. Celý areál je ve 

vlastnictví obce a je tedy na nás, jak ho dále smysluplně využijeme. 
Zastupitelstvo se zatím shodlo na tom, že jednou z variant využití  
by mohlo být vybudování sportovně relaxačního areálu. Ten by 
měl obsahovat moderní dětské dopravní hřiště sloužící pro povin-
nou dopravní výchovu naší základní škole i pro komerční využití. 
Dalšími sportovními součástmi areálu by pak měly být in-line okruh 
kombinovaný s atletickou dráhou, drobné atletické a cvičební  
prvky a minigolf. Tyto objekty budou zakomponovány do parko-
vých ploch, aby celý areál poskytoval prostor jak pro aktivní vyžití, 
tak pro relaxaci v zeleni.  V současné době připravujeme na celý 
záměr architektonickou soutěž a o jeho vývoji budeme samozřejmě  
před konečným rozhodnutím detailně informovat. 
Je toho tedy před námi poměrně dost a nudit se určitě ani  
o prázdninách nebudeme.

Přeji Vám všem krásné léto v Radonicích 
i všude, kde budete!

              

Za obsahovou správnost příspěvků ručí autor. Příspěvky nemusí odrážet názor redakce.
Redaktorka: Ing. Jana Bártová, Jazyková korektura: JUDr. Jana Němcová

Autorská práva vyhrazena. Přetisk pouze se souhlasem vydavatele. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit. Nevyžádané příspěvky 
a fotografie se nevracejí. Děkujeme za Vaše příspěvky, očekáváme je na e-mailové adrese: h.nemcova@farmes.cz 
Své náměty a připomínky můžete zaslat na e-mail: obec.radonice@radonice.cz

Tento zpravodaj vychází v nákladu až 500 kusů. Ev. číslo periodického tisku: MK ČR E 17671

Ing. Stanislav Němec, MBA
starosta obce

OBECNÍ ÚŘAD RADONICE

Na Skále 185, 250 73 Radonice
tel.: 601 556 685
obec.radonice@radonice.cz
www.radonice.cz

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU

Pondělí	 9:00 – 11:30   14:00 – 19:00
Úterý	 7:00 – 11:00   13:00 – 15:00 
Středa	 7:00 – 11:30   13:00 – 17:00 
Čtvrtek	 7:00 – 11:00   13:00 – 15:00
Pátek 	 7:00 – 11:30
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Po mnoha letech vyjednávání, dohadování i soudních rozhod-
nutí bylo vládou definitivně schváleno technické provedení 

stavby Pražského okruhu, stavby dálnice, a to v tzv.  tunelové 
variantě. Znamená to, že prakticky v celém našem katastru bude 
dálnice pod zemí, a životní prostředí v Radonicích tak ovlivní mini-
málně. Za tímto stručným konstatováním jsou však ukryty stovky 
hodin práce, jednání, vysvětlování, hádání atd. 
Kolik jednání k tomuto problému proběhlo, již ani nespočítám. Kolik  
dohadování s úředníky různých státních institucí a s odborníky 
najatých firem. Několikrát jsem se účastnil těchto jednání spolu 
se starostou, který těchto jednání zažil za celou dobu několika-
násobně více. Dobře si pamatuji na jednání na Ředitelství silnic  
a dálnic, kde náš starosta vznesl jako první požadavek, že pokud 
nechtějí tvůrci, aby naše vesnice vyvíjely veškeré možné aktivity 
proti stavbě okruhu v tomto prostoru, je nutné v některých lokali-
tách, kde by dálnice de facto zlikvidovala životy lidí v její blízkosti,  
vést dálnici v tunelu. Reakce odborníků a úředníků byly tehdy  
naprosto odmítavé a debata byla velmi vyostřená. Hlavním argu-
mentem byla nejen daleko vyšší cena stavby dálnice v tunelu, ale, 
podle těchto odborníků, i mnoho technických problémů spojených 
se stavbou tunelů v těchto lokalitách. Po několika letech a důsledném 

vyjednávání ve spolupráci s dalšími obcemi se však tohoto řešení  
podařilo dosáhnout.
Když už to vypadalo, že se podařilo přesvědčit zodpovědné oso-
by, včetně ministra dopravy Martina Kupky, a vše bylo na dobré 
cestě, vyskytl se další velký problém. Jen před pár měsíci se totiž 
zjistilo, že stavba rozšíření čističky odpadních vod ve Vinoři, která 
má probíhat na trase plánovaného okruhu, není vůbec se stavbu 
okruhu koordinována.   Naštěstí i to se podařilo po naší informa-
ci ministrovi dopravy o tomto problému technicky vyřešit a obě  
stavby skloubit. 
Vážení spoluobčané, když už se nám nepodařilo zamezit výstavbě 
okruhu v blízkosti naší vesnice, což byla naše prvotní snaha, aby 
okruh vedl jinde, pevně věříme, že okruh vedoucí poblíž naší ves-
nice v tunelu bude mít v porovnání s pozemní nebo zahloubenou 
variantou nejmenší negativní dopady na náš život v obci. Buďme 
optimisté, vše je na dobré cestě. Rádi bychom také poděkovali  
panu ministru Kupkovi, který pochopil jako první naše potřeby  
a slíbil tunelovou variantu prosadit a svůj slib dodržel.

Zdeněk Růžička
místostarosta

Vážení občané obce Radonice, jak je mnohým známo, Obecní 
policie Radonice poskytuje v rámci svých možností službu, při 

které se spolupodílí na zabezpečení objektů. Tato naše činnost 
spočívá v tom, že majitel elektronicky zabezpečeného objektu 
uzavře s OP Radonice dohodu a zavede do svého signalizačního 
zařízení OP Radonice jako další kontakt při aktivaci. Hlídka OP 
Radonice pak provede kontrolu objektu s informací o výsledku. 
K těmto úkonům OP potřebuje znát informace o objektu, majiteli,  
telefonní čísla, aby bylo možné kontaktovat z místa oprávně-
nou osobu k vyrozumění, popř. k zajištění vstupu na pozemek  
a fyzickou kontrolu objektu. Jelikož za dobu provádění této naší 
služby pro občany došlo k mnoha změnám (prodej objektu, změny 
telefonních čísel osob, nebo zařízení), přistupujeme k provedení 
aktualizace. Všem dosud evidovaným majitelům střežených objektů  
byl doručen dopis s naší žádostí o aktualizaci, který se ovšem  
nemusel dostat do těch správných rukou. Stejně tak se může stát, 
že o naši službu budou mít zájem další majitelé objektů, kterým 
poskytneme informace.

Vaše spolupráce je důležitá pro zajištění efektivního zásahu  
v případě aktivizace signalizačního zařízení, nebo krizové situace. 
Aktualizaci vyřizuje strážník David Špitálský. 

Děkujeme za pochopení a včasné vyřízení.
Obecní policie Radonice

 

OBECNÍ  POLICIE  RADONICE

Služebna: Na Skále 185, 250 73 Radonice

KONTAKTY:

Hlídka OP Radonice:

tel.: 724 111 222

Velitel OP Radonice:

tel.: 602 397 390

obecnipolicieradonice@seznam.cz

PRAŽSKÝ OKRUH KOLEM NAŠÍ OBCE 
(DO 520) POVEDE V TUNELU!

ŽÁDOST O AKTUALIZACI KONTAKTNÍCH 
ÚDAJŮ MAJITELŮ OBJEKTŮ CHRÁNĚNÝCH 
VE SPOLUPRÁCI S OBECNÍ POLICIÍ

Za tímto účelem prosíme o vyplnění nového formuláře,  

který byl přiložen k dopisu. Vyplněný formulář obratem  

zašlete zpět na OP Radonice a to:

• �na služebnu obecní policie, popřípadě na obecní úřad 

Radonice 

• na e-mail: obecnipolicieradonice@seznam.cz 
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ŽIVOT V OBCI

Myšlenka uspořádat ples vzešla z iniciativy Kulturní komise  
na podzim roku 2024. Od té chvíle se začaly rozbíhat  

přípravy – od zajištění termínu, přes výběr kapely, až po organizaci 
tomboly. 
Hudební doprovod večera zajistila kapela Flegmens, která se po-
starala o skvělou atmosféru na parketu. Tombola se začala plnit 
díky štědrým darům od místních velkých i malých sponzorů. Krásná  
výzdoba sálu, kterou zajistil provozovatel Radonické besedy,  
přispěla k celkové slavnostní náladě večera.
Organizace plesu nebyla jednoduchá – bylo třeba zajistit vše  
potřebné – od provozu šatny, prodej lístků do tomboly atd. až po 
hladký průběh celého večera. Přesto se vše zvládlo na výbornou. 
Sál byl již při zahájení zcela zaplněn a ti, na které nezbylo místo  
k sezení, si večer užili u baru, na tanečním parketu nebo u stolků 
k stání.

Po úvodním slovu pana starosty následovalo předtančení velice  
šikovných dětských tanečníků z Taneční školy Artimo, která 
mimo jiné nabízí kurzy tance pro děti i dospělé přímo v Radonické 
besedě. Později večer pak zatančili vídeňský valčík dospělí taneč-
níci z TŠ StandardKlub Praha. Od 21:00 hodin se začala vydávat 
tombola a kolem půlnoci přišlo na řadu losování deseti hlavních 
cen, které věnovala přímo Obec Radonice. Losování proběhlo 
pod dohledem starosty a šťastní výherci se radovali z hodnotných  
výher.
Hudba hrála až do jedné hodiny ranní, ale zábava pokračovala  
i poté. Ohlasy byly jednoznačně pozitivní a už nyní je jasné, že se  
z této události stane nová radonická tradice. 

Aleš Flídr
 					   

PRVNÍ PLES OBCE RADONICE 
DNE 1. ÚNORA 2025 SE V RADONICKÉ BESEDĚ USKUTEČNIL PRVNÍ (POREVOLUČNÍ) PLES OBCE
RADONICE. SLAVNOSTNÍ VEČER, KTERÝ ZAČAL V 19:00 HODIN, PŘILÁKAL DESÍTKY NÁVŠTĚVNÍKŮ 
A STAL SE VÝZNAMNOU SPOLEČENSKOU UDÁLOSTÍ ZIMNÍ SEZÓNY.
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ŽIVOT V OBCI

V úterý 15. dubna května jsme se opět sešli na oslavě narozenin našich jubilantů, 
kteří slaví svá životní jubilea v období od ledna do června tohoto roku.

V sále Obecního domu se sešlo mnoho lidí, oslavenci dorazili i se svým dopro-
vodem. Těm, kteří se nemohli zúčastnit osobně, doručila dárky až domů Obecní 
policie.
Jubilanti obdrželi tradičně bohatý balíček plný dobrot a květiny od Obecního úřadu. 
Děti ze základní školy připravily krásné dárečky a nechyběla ani přáníčka od dětí 
z mateřské školy. Kroniku, do které se oslavenci podepisují, letos opět výtvarně 
vyzdobily děti ze ZŠ.
Velmi milým zpestřením programu bylo vystoupení dětí ze základní školy – holčičky 
ze druhé třídy, pod vedením paní učitelky Gabriely Koubovské, vytvořily seniorům 
nezapomenutelnou sváteční atmosféru
Po tradičním přípitku se rozproudilo povídání, vzpomínání a prohlížení fotografií. 
A že je na co vzpomínat! V obálce se skrývá pěkná hromádka snímků těch, kteří  

Naši 
jubilanti 
V DRUHÉ POLOVINĚ 
LETOŠNÍHO ROKU 
OSLAVILI ČI OSLAVÍ 
SVÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA 
TITO NAŠI 
SPOLUOBČANÉ:   
                              
  ČERVENEC
Králíčková Vlasta
Strnad Oldřich
Kozel František
Raichl Jiří
Votavová Jaroslava

  SRPEN
Cmíral Jiří
Kuklík Vlastimil
Štěrbová Helena
Apeltauer Jiří
Myslivec Václav
Janoušek Milan
Krpal Jiří
Horecký Daniel

  ZÁŘÍ
Boháč Ladislav
Tuček Lubor
Hrůša Václav
Kuklíková Hana
Zbořil Jan
Ostrožná Marie

  ŘÍJEN
Hřebíčková Marie
Kudrna Jan
Zadražil Ladislav
Janoušková Alena
Bártová Jana
Šimáček Josef

  LISTOPAD
Traj Ervín
Málková Mária
Honzálek Josef
Němec Miloslav
Jirků Bohuslav
Kocián Václav

  PROSINEC
Husa Petr
Tatterová Kamila
Moudrý Miroslav

Gratulujeme  
a přejeme vše nejlepší!

GRATULACE 
NAŠIM JUBILANTŮM

RADONICKÉ LISTY - SRPEN 2025
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GRATULACE 
NAŠIM JUBILANTŮM

s námi slavili v minulosti i dnes. Na některé vzpomínáme  
s radostí a úsměvem.
Oslava se, jako vždy, vydařila. Čas utekl jako voda a nikomu se 
nechtělo domů. Už teď se těšíme na další společná setkání  
– na Posezení s harmonikou, Posvícení, tradiční výlet seniorů 
a na další oblíbené akce. 

Všem našim jubilantům přejeme ještě jednou pevné zdraví, 
hodně štěstí a spoustu dobré nálady. Těšíme se na další 
milá setkání! 

Jana Bártová
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V    úterý 21. ledna jsme si již počtvrté mohli společně zazpívat  
řadu krásných písniček a také si zatančit za doprovodu  

harmoniky s pane Petrem Bílým. Tentokrát k tomu přibylo překva-
pení v podobě kytary a dvojčete Petra Bílého – Pavla. Hudební  
vystoupení Petra a Pavla Bílých potěšilo všechny přítomné.  
Posezení se velmi líbilo, v zaplněném sále panovala skvělá nálada 
a pro všechny bylo připraveno drobné pohoštění. Nyní již budou 

v Radonicích namísto jednoho pana Bílého vystupovat vždy oba 
sympatičtí sourozenci Bílí. Což se potvrdilo při dalším Posezení  
s harmonikou 20. května. A všichni, kteří se příjemného odpoledne 
zúčastnili, potvrdili, jak moc se jim tato akce líbí a určitě se těší na 
další setkání s písničkami.
Vstupné na obě akce bylo dobrovolné, pro seniory z Radonic  
zdarma.                                                                   Jana Bártová	

V předvečer Dne učitelů, 27. 3. 2025, bylo velmi milé posedět na “Hodině s Erbenem”
a připomenout si ze školních let emoce, které v nás vzbuzovala četba balad z “Kytice”, 

ale i pohádek a říkadel Karla Jaromíra Erbena. Oku lahodily a vtahovaly do děje zvětšené 
reprodukce obrazů malíře Antonína Mánesa a ilustrace Artuše Scheinera a vše umocňovala 
krásná hudba Antonína Dvořáka. Protagonistům Mezigenerační Akademie se v této divadelní 
koláži povedlo, že se nikomu nechtělo odcházet a všichni by rádi poslouchali dál…
Žáci základní školy v Radonicích se zájmem zhlédli divadelní koláž Hodina s Erbenem 
následující den. 

Mgr. Dana Wernerová

RADONICKÉ LISTY - SRPEN 2025

ŽIVOT V OBCI

POSEZENÍ S HARMONIKOU

HODINA S ERBENEM



V sobotu 8. února se ve společenském sále  
Radonické besedy konal již 2. ročník akce 

Dětský maškarní bál pořádaný kulturní komisí 
obce Radonice.
Zúčastnilo se hojně dětí, rodičů, prarodičů i dal-
ších rodinných příslušníků a kamarádů.Sál se 
brzy zaplnil různými zvířátky, princeznami, princi, 
rytíři, loupežníky, piráty, spidermany, kostrami, 
minecraftovými postavami, draky, dokonce se 
ukázala i pionýrka, která přímo na místě složila  
svůj pionýrský slib... samozřejmě to byla jen  
památka „na dobu dávno minulou“. Rodiče i děti 
se opravdu vyznamenali při výrobě kostýmů, 
všichni vypadali opravdu perfektně – jak děti tak 
i dospělí.
O program se postaraly dvě šikovné animátorky  
z agentury Hip Hip Hooray...  spousta tance,  
soutěží, her a zábavy... děti, dokonce i někteří 
rodiče se vyřádili a podle všeho byli malí i velcí  
účastníci bálu spokojeni. Od obce si pak děti  
z karnevalu odnášely balonky a sladké odměny. 

Děkujeme všem za účast a těšíme  
se zase za rok! 

Jana Němcová
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DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL
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Masopustní zvyky mají zřejmě původ v předkřesťanských slo-
vanských oslavách konce zimy. Masopustní období začíná 

po svátku Tří králů a vrcholí na masopustní úterý, což je den před 
Popeleční středou. Popeleční středa pak zahajuje čtyřicetidenní 
půst, který je obdobím střídmosti, sebereflexe a duchovní obnovy.
I letošního roku byl tento lidový zvyk dodržen a Obec Radonice 
uspořádala průvod masek. Ve 14:00 hod. 8.3.2025 před Základní 
školou v Radonicích se sešli obyvatelé, aby starosta obce a radní 
vyhlásili závaznou vyhlášku k tomuto období. Za asistence kata  
a ozbrojené složky obce bylo všem na vědomost dáno, že na dobu 
půstu je potřeba mít alespoň metr v pase. Kdo toto nařízení nebude  
splňovat, je předveden před kata, který dohlédne na ztrestání  
v pojízdné šatlavě. Po úvodním projevu starosty se za zvuků  
kapely vydal průvod obcí. Tři mušketýři (všichni vědí, že ve  

skutečnosti byli čtyři) společně s rytířskou výpomocí se dali do díla 
a šatlava se plnila značným tempem. Některé maminky se mohly 
klidně roztrhnout, protože jejich malí ochránci je se slzami v očích 
bránili v domnění, že maminka skončí ve vězení. Přetahovanou ale 
vyhrála ruka spravedlnosti a osoba musela k výkonu trestu. Když 
maminka byla během cesty zatčena již potřetí, tak odpor postupně  
slábl, až nakonec ustal a stejně i pláč statečného ochránce.  
Mušketýři se snažili kontroly vykonávat genderově vyváženě, aby 
si někdo nestěžoval u EU. Bohužel se v průvodu vyskytl i takový 
pirát, jenž by byl svými pirátskými kamarády protažen pod kýlem 
lodi, protože neuměl pít! Než průvod obešel většinu obce a zastavil 
se na kontrolních stanovištích na občerstvení u radních, docházely  
zásoby střízlivých nepotrestaných občanů. Do pochodu hrála  
dechová muzika a školní děti recitovaly secvičené masopustní  

MASOPUST
MASOPUST PŘED 100 LETY BYL VELMI ODLIŠNÝ OD DNEŠNÍCH OSLAV. TEHDY SE JEDNALO 
O OBDOBÍ PLNÉ BUJARÝCH OSLAV, KTERÉ ZAHRNOVALY NEJEN PRŮVODY MASEK, ALE TAKÉ 
RŮZNÉ DRSNÉ A NĚKDY I KRUTÉ ZVYKY.
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MASOPUST

básně. Bezpečnost při průvodu zajišťovala hlídka 
Obecní policie Radonice ve svém tradičním
kostýmu. Po poslední zastávce u starosty se 
účastníci mohli dostavit do Radonické besedy 
na občerstvení a zábavu. Řezník vykouzlil nád-
herné jitrnice, ovar, guláš, řízky a další pochutiny. 
K všeobecnému veselí zahrála kapela Klasickej 
postup. Jelikož počasí akci přálo víc než skvěle, 
musel stejně dopadnout celý masopust. Vyjme-
novat všechny masky ani nejde, ale bylo se na 
co dívat a lidová tvořivost neznala mezí. Vše bylo  
zachyceno fotografem, a tak kdo nepřišel, může 
se alespoň podívat ve fotogalerii a zalitovat, že  
tam nebyl. Obdiv patří i koňskému páru, který  
musel způsobně dodržovat tempo průvodu  
a nemohl si vyhodit z kopýtka tak jako většina  
zúčastněných. 

Aleš Flídr
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Milí čtenáři,
v březnu v Obecním domě v Radonicích proběhlo opět cvičení  
paměti a kognitivních funkcí a já vám s radostí opět předávám kra-
tičkou zprávu o něm. Je totiž opravdu hezké vidět, jak skvěle si na 
setkáních účastníci vedou. Moc oceňuji a děkuji za hojnou účast 
všem. Někdy, jak už to bývá, občas nějaká ta překážka přijde, ale 
kampak s tím na radonickou paměťovou partu! Nakonec se vždy  
v hojném počtu sejdeme, je skvělá nálada a společně tak dvoj-
násob prospíváme zdraví paměti. V letošním jarním běhu jsme se 
zaměřili zejména na spolupráci pravé a levé mozkové hemisféry, 
pohovořili mimo jiné o funkci čelních laloků. V této souvislosti jsme 
zařadili i trochu zpěvu, který výše zmíněným mozkovým částem 
svědčí. Společně jsme si přitom vybavovali text známé národní 

písně a aktivovali tím tzv. „kolektivní“ paměť, pocítili tak společnou 
sounáležitost a zjistili, že zpíváme moc pěkně . Připomněli jsme 
si některé paměťové techniky z lekcí minulých, prostřednictvím 
cvičení nových. Také, že o paměť se doporučuje pečovat v kaž-
dém věku a náš organismus je schopen utvářet po celý život nová 
nervová propojení. Můžeme se v této oblasti zkrátka neustále po-
souvat. Bezva radonické paměťové partě se to skvěle daří a mě to 
samozřejmě jako cvičitelku paměti ze srdce těší. Kondice paměti 
se doporučuje vyhodnocovat už od čtyřiceti pěti let života, více se 
můžete dozvědět například přes odkaz https://1url.cz/Drgik. 
Budu se těšit na naše další setkání a děkuji opět velice všem  
báječným dámám a také jednomu pánovi za účast. Noví účastníci 
jsou mezi nás srdečně zváni. 
Zvláště děkuji paní Ing. Hance Němcové za její podporu 
Všem čtenářům a čtenářkám přeji pohodové nadcházející měsíce 
a mnoho zdraví! 

TERMÍNY PRO PODZIM 2025
Pondělky v září: 8. 9., 15. 9., 22. 9.

od 15:30 do 16:30 hodin (někdy o trochu déle) v Obecním 
domě v Radonicích.

Na všechny se těší
Bc. Monika Martínková 

(trenérka paměti, členka asociace ČSTPMJ) 
a Ing. Hana Němcová (telefonický kontakt: 602 472 368).

 

                           

ZÁBAVNÁ PAMĚŤOVÁ 
SETKÁVÁNÍ V RADONICÍCH 

1) DOPLŇME TŘI SLOVA SAMOHLÁSKAMI
Když do mezer třech slov doplníte samohlásky Y, I, U, E, O, 
získáte jednu z možných definicí tzv. kolektivní paměti. 
Některé samohlásky se mohou opakovat vícekrát než jednou.

T V - Ř Í    - D - N T - T -   S K - P - N –.

2) V TABULCE NAJDEME NĚKTERÉ 
FUNKCE NAŠEHO MOZKU
Když sestavíte slova podle barev písmen, získáte čtyři ze 
základních kognitivních schopností mozku člověka. 
Známe jich však ještě více.

 

3) ČESKÁ MĚSTA V PŘESMYČKÁCH

KČÝSE URKVLOM

ICRABEDUP

ŠOLYMTIL

ŠMÍKEN DOP BYDR

4) JAKÝ NÁZEV ČESKÉHO FILMU 
JE SKRYTÝ V OBRÁZKU?

CVIČENÍ  
PRO PAMĚŤ A MYSL
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Ani se nám nechtělo věřit, že už je to deset let, co jsme v před-
večer závodu za tmy dávali na trasu „mlíko“ a ráno čekali, 

jestli budeme mít všeho dostatek a kolik závodníků přijde. Za ty 
roky jsme zdokonalili značení, vymysleli nové medaile, ustálili  
rozvržení zázemí a letos jsme zkusili čipovou časomíru, kde se 
dalo přihlásit i předem. Ovšem ne všichni přihlášení dorazili.
Letošní rok byla totiž zima, byť odpovídající začátku dubna.  
A trochu vítr, ale hlavně, že nepršelo. Frankfurtská polévka z naší 
restaurace Radonická beseda v cíli tedy přišla vhod. 
Celkem se zúčastnilo 175 běžců všech věkových kategorií. 
Na dětské trasy se vydalo přesně 100 dětí do 14 let, 48 kluků  
a 52 holek. Starší děti běhají i několik kol přes kopeček, kde je 
potom i cíl, takže o dramatické doběhy není nouze. 

Závodu psů se letos zúčastnilo šest závodnických dvojic, páníčci  
byli tři muži a tři ženy, tak se krásně rozdělili na bednu-stupně  
vítězů. 
Na trase 3,5 km zvítězil Jan Linhart a v ženách byla nejlepší Petra 
Kotrlová. Na dlouhé hlavní trase 6,5 km vyhrál a loňské prven-
ství nejlepšího Radoňáka obhájil Vítězslav Čížek, který ustanovil 
i nový rekord trati v čase 24:06 min. Nejlepší ženou byla Johana 
Seemanová. 

  Výsledky a odkaz na fotky:  
  www.facebook.com/radonickybeh

Hana Matoušková 

ZÁBAVNÁ PAMĚŤOVÁ 
SETKÁVÁNÍ V RADONICÍCH 

RADONICKÝ BĚH  2025   



14   RADONICKÉ LISTY - SRPEN 2025

ŽIVOT V OBCI

25. BŘEZEN 1945
Na tento den budou obyvatelé Radonic, Satalic, Vinoře a Kbel  
současně s Prahou dlouho vzpomínat. Byla Květná neděle k poledni.  
Z východu od Radonic přiletělo několik rojů (asi 30) angloame-
rických letadel po 5-8 letadlech a začaly bombardovat Kbely,  
Prahu-Vysočany a Prahu-Libeň. Ze všech podniků válečně důleži-
tých zůstaly jenom zříceniny. Několik set lidí přišlo o život. Shazo-
valy bomby zavěšené po 6 na nosnících. Při dopadu se bomba, asi 
2 kg těžká, roztříštila na množství střepin o velké průraznosti, které 
prorážely i železné rolety, vrata, dveře i slabší zdi. 

Od Prahy postupovaly s bombami směrem k Radonicím přes  
kbelské letiště, kde zapálily hodně letadel, zničily dílny na letecké 
stroje a poškodily Radiovku. Lidé z vesnice utíkali do polí a po sil-
nicích. Pásmo bombardování šlo až k zápské silnici z Radonic. Po 
ní utíkalo hodně lidí ze Satalic i Radonic. Pole byla bombami přímo 
poseta. Obytná stavení v Radonicích byla skoro neporušena. Zato 
kbelské, satalické a vinořské domky byly hodně poškozeny. 

Raněné v Radonicích a okolí obce sbírali hasiči, nosili je do dvorku 
u pana Stáry, kde se jim dostalo první pomoci. Přes 20 lidí jsme 
ošetřili, někteří těžce ranění při převozu do nemocnice zemřeli. 
Mnoho pum nevybuchlo a zůstaly ležet na poli i zaryty do půdy. 
Školení trestanci z Pankráce z dohledu dozorců je sbírali, vykopá-
vali a zneškodňovali. V katastru obce Radonice jich bylo nasbíráno 
a vykopáno přes 100. Přes výzvy k opatrnosti se zvědavým lidem, 
kteří bomby brali domů a manipulovali neopatrně s nimi, stávala 
četná neštěstí. I zde v Radonicích, hned druhého dne po náletu 
zabila tato bomba patnáctiletého chlapce, druhého těžce zranila. 
Vybuchla jim v rukou, když si s ní hráli. A takových neštěstí bylo  
v okolí víc.

Účast Radonic na květnovém povstání 
S Prahou povstalo celé okolí. Povstalci odnímali zbraně vzdáva-
jícím se posádkám v okolí Prahy, složených z vojsk německých  
i maďarských. I naše vesnice se zúčastnila tohoto povstání.  
Odvážní jednotlivci Revolučních gard přivezli něco málo zbraní  
a nábojů, jež uzmuli přepadenému transportu Maďarů v Horních 
Počernicích a s tímto se postavili se svým velitelem v čele k ochraně  
i obraně Radonic. 

Pro neuklidněné poměry a přestřelky s německými vojáky SS  
a stálé hlídkování v obci všemi bývalým vojáky nebylo až do konce  
května vyučováno. Obec byla průchodní stanicí k zajateckému  
táboru. Zajatce jsme sbírali a odváděli do Kbel, kde byl zajatecký  
tábor. Tam byly odváděny i výzbroj a výstroj. Dne 10. května 1945 
kolem 8. hodiny dopoledne přijela do Radonic Ruská armáda  
s několika auty a tanky. Lidé je vítali s nadšením i slzami v očích, 
vojáci se líbali s dětmi, rozdávali jim cukr, mouku a brambory. Do 
15. května byly všechny třídy v naší škole obsazeny Rudou armádou. 
---
O událostech v březnu a květnu 1945 jsem měla možnost si 
promluvit s naším nejstarším občanem, panem Oldřichem  
Strnadem, kterému bylo v té době 14 let. 
Některé z událostí popsaných v kronice potvrdil. Pamatoval si 
např., jak na květnou neděli utíkali lidé v panice do polí. I on byl 
jedním z nich. Potvrdil i smutnou událost, kdy při neopatrné mani-
pulaci s nevybuchlou bombou zemřel v Radonicích jeden chlapec. 
Ruské tanky byly dle jeho vzpomínek přítomny primárně v Jenštejně, 
kde byly zaparkovány v jednotlivých stodolách (v dnešní ulici Za 
Humny) s hlavněmi mířícími k Praze. Když pak jeden z tanků jel 
z Jenštejna do Radonic, v zúžení v dnešní ulici Pavlova naboural 
dům stojící po pravé straně. 

Co se týká přestřelek s německými vojáky, pamatuje si, že byli 
obecní hlídkou zajati a odzbrojeni dva němečtí vojáci, kteří se  
snažili ujet na kole z Vinoře. Obecní hlídka je odvedla a hlídala  
v č.p. 66, ve kterém byl v té době obecní úřad. Následně byli  
pravděpodobně odvedeni do zajateckého tábora ve Kbelích.  

Za zmínku také stojí to, že po válce řada občanů obce odešla  
dosídlit opuštěné domy po Němcích, kteří byli odsunuti. Ve školní 
kronice se k tomuto tématu uvádí: „Jelikož je v Radonicích hodně 
zemědělských dělníků o větším počtu dětí, ucházejí se tito o země-
dělské usedlosti po Němcích a kolaborantech v pohraničí. S rodiči 
odešlo od 15/6 – 31/7/1945 celkem 17 žáků. Nevíce rodin odešlo 
na Žatecko a Mělnicko.“.

Pan Strnad vzpomínal, že možnost odchodu do pohraničí se  
diskutovala i u nich doma. Nicméně pouze krátce, protože on  
i jeho sestry se proti tomuto návrhu postavili. 

Marika Kopkášová

KONEC 2. SVĚTOVÉ VÁLKY 
V RADONICÍCH 
V LETOŠNÍM ROCE JSME SI PŘIPOMNĚLI 80 LET OD KONCE 2. SV. VÁLKY. KLÍČOVÉ UDÁLOSTI  
Z TOHOTO OBDOBÍ ZAZNAMENAL DO ŠKOLNÍ KRONIKY OLDŘICH BĚLÍK (ZATÍMNÍ SPRÁVCE  
ŠKOLY). NÍŽE JE UVEDEN ZKRÁCENÝ ZÁZNAM JEHO ZÁPISU. 



Po velkém úspěchu loňské výstavy výtvarných 
prací dětí a žáků Základní a Mateřské školy 

Radonice s názvem Pohled do dětské fanta-
zie přišlo neméně působivé pokračování. V sále 
Obecního domu si návštěvníci mohli prohlédnout 
novou kolekci dětských výtvarných děl, tentokrát 
s ústředním tématem – Radonice.
Výstavu slavnostně zahájila vernisáž, během níž 
děti ze školní družiny pod vedením svých vycho-
vatelek předvedly pěvecká a recitační vystoupení. 
Následoval slavnostní přípitek a nechybělo ani 
drobné občerstvení, které přispělo k příjemné  
atmosféře celého odpoledne.
Po oficiálním zahájení měli návštěvníci možnost 
obdivovat pestrou škálu výtvarných technik – od 
kresby, malby, koláže a velmi povedené plastické 
modely. 
Všechny vystavené práce si zasloužily obdiv, který  
jim návštěvníci neváhali vyjádřit – ať už slovy nebo 
nadšenými pohledy. 
Výstavu ještě mohly zhlédnout děti z jednotlivých 
tříd se svými vyučujícími následující pondělí a úterý,  
aby si mohly všechno důkladně prohlédnout. Ne 
všechny děti totiž mohly v sobotu na výstavu  
přijít. Bylo moc hezké sledovat, jak děti provázejí  
výstavou své spolužáky a vyučující. 

Jana Bártová

VÝSTAVA RADONICE OČIMA DĚTÍ



Každoročně v noci z 30. dubna na 1. května se u nás slaví pálení 
čarodějnic, starobylý lidový svátek, který má kořeny v pohan-

ských a předkřesťanských rituálech. Tato noc, známá také jako  
filipojakubská, byla v minulosti považována za magický čas, kdy 
se stírá hranice mezi světem lidí a nadpřirozenem. Lidé věřili, 
že právě tehdy mají zlé síly, čarodějnice a démoni největší moc,  
a proto se snažili chránit sebe i své obydlí pomocí ohně, kouře  
a hluku.
U nás v Radonicích jsme se jako vždy sešli u rybníku Haltýř  
a čekali jsme, kdy za námi, jako každý rok, zavítá naše hodná 
obecní čarodějnice. Pro jistotu ji k dětem přivedla Obecní poli-
cie, ale určitě se jí nemusí nikdo bát – dokonce dětem rozdává  

bonbónky. Děti rozhodly, jak s čarodějnicí naloží, a jako obvykle 
ji naložily do tradičního vozidla a společně ji od rybníku dotáhly 
až do Rodinného parku Amerika k nachystané obrovské hranici. 
Nebojte se – hodnou čarodějnici si přece musíme chránit, takže 
na hranici již byla nachystaná čarodějnice dvojnice, kterou vyro-
bily děti ze ZŠ. A za chvíli byla hranice zapálena – oheň to byl tedy  
pořádný. A protože se v loňském roce opékání špekáčků moc  
líbilo, i letos jsme si mohli na malých ohníčcích přinesené dobroty  
opéct. Děti dokonce opekly buřtíky i pro naši hodnou radonickou  
čarodějnici – aby na nás nezanevřela a aby se příští rok opět 
za námi dostavila. Nikomu se nechtělo domů, byl to moc hezký  
večer.                                                                      Jana Bártová 

ČARODĚJNICE
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Dne 22. května se v Obecním domě v Radonicích uskutečnila akce darování krve, kterou jsme zorganizovali ve spolupráci s Všeobecnou  
fakultní nemocnicí v Praze. Možnost darovat krev měl každý zdravý dobrovolník, ve věku 18–65 let, který splnil základní zdravotní 

kritéria.
Do registrace se zapojilo celkem 20 dárců, z nichž 17 mohlo krev skutečně darovat. U ostatních nebyl zdravotní stav v daný den vhodný 
pro odběr. Všem, kteří se rozhodli darovat krev, patří naše upřímné poděkování. Vaše ochota pomáhat druhým je nesmírně cenná.
Další termín odběru plánujeme na podzim tohoto roku. O přesném datu vás budeme včas informovat. 

V pátek 23. května se odpoledne u Obecního domu sešlo opravdu  
velké množství dětí, rodičů i prarodičů. Slunečné počasí nám 

přálo a už od prvních chvil panovala skvělá nálada. Po krátkém 
přivítání jsme se pod vedením paní Milušky Bláhové (mladší)  
vydali na pečlivě připravenou trasu, která byla vyznačena  
barevnými fáborky.
Cestou děti plnily různé úkoly – některé možná potrápily dospělé,  
ale pro děti byly hravé a zábavné. Cílem naší cesty byl hrad  
Jenštejn, známý také jako bašta, kde nás přivítala paní kastelánka 
Alena Krčálová.
Na nádvoří už hořel připravený oheň na opékání buřtů a nechyběla 
ani oblíbená lukostřelba, která se stala jedním z vrcholů odpoledne.  
Děti (a někteří odvážní dospělí) si s nadšením vyzkoušely, jak těžké 
je trefit se do terče. A i když se ne každému podařilo zasáhnout 

střed, radost z každého zásahu byla obrovská. Velkým lákadlem 
byla také možnost prohlédnout si hrad a vyzkoušet si krásné kos-
týmy zapůjčené z divadelní kostymérny. Po nádvoří se tak brzy 
procházely urozené dámy a páni v dobových šatech. Děti si navíc 
mohly vyrobit hvězdičky z korálků a drátků nebo si vytvořit vlastní 
korálkové náramky.
Opékání buřtů, tradiční a oblíbenou činnost, tentokrát děti s radostí  
přenechaly rodičům – důležité ale bylo, že jsme si všichni užili  
společně strávený čas plný pohody, smíchu a radosti.
Děkujeme všem, kteří se na organizaci této krásné akce podíleli  
– bez vás by to nešlo. A velké díky patří i všem účastníkům za 
skvělou atmosféru. Už teď se těšíme na další společné setkání! 

 

Jan Stypola 

DAROVÁNÍ KRVE V RADONICÍCH

DALŠÍ VÝPRAVA NA HRAD JENŠTEJN 
ODPOLEDNE PLNÉ RADOSTI A DOBRODRUŽSTVÍ
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Letos připadl 1. červen, Mezinárodní den dětí, na neděli.  
V Radonicích jsme však tradičně slavili už v sobotu, kdy Kulturní  

komise připravila pestrý program pro malé i velké. Počasí nám přálo  
– až na drobný deštík na závěr, který ale nikomu náladu nezkazil.
Každý účastník obdržel startovní lístek a mohl se se rovnou pustit  
do plnění připravených disciplín. Hned na začátku čekal hod 
míčkem na cíl – zelený klobouk nebyl snadným terčem a vyža-
doval přesnou mušku, cvik a trochu štěstí. Pod střechou u rybníč-
ku se opět skládaly „puzzlíky“. Některé děti potřebovaly pomoc  
dospělých, ale ukázalo se, že v Radonicích máme i skutečné 
puzzle mistry, kteří složili i složitější obrázky v rekordním čase.
Na startovním lístku postupně přibývaly značky za splněné úko-
ly. Chůze na malých i velkých chůdách vyžadovala obratnost, sílu 
a soustředění. Oblíbené skákání v pytli se vrátilo do programu, 
menším dětem pomáhali rodiče nebo starší kamarádi. Přenášení  
pingpongového míčku na polévkové lžíci vyžadovalo trpělivost  
– kdo spěchal, často míček ztratil. Hod na suchý zipový terč zvládla  
většina účastníků s přehledem.
Za rybníkem, pod větvemi stromů, se házelo na žluté plechovky.  
Ty chvíli odolávaly, ale nakonec podlehly přesným zásahům.  
Rybáři si přišli na své v malém bazénku, kde na ně čekali kapříci 
a štiky – s magnetickým prutem místo háčku lovili jeden úlovek 
za druhým. Do branky bez brankáře se trefovali nejen kluci, ale  
i děvčata.
Po splnění všech úkolů čekala na děti taška plná drobných dárků. 
A kdo měl ještě dost energie, mohl se zapojit do oblíbené soutěže  
o padesátikorunu zapečenou v obrovském koláči od Pekařství 
Moravec – vítězem se stal ten, kdo se k minci prokousal nejrychleji.

DĚTSKÝ DEN 
V RADONICÍCH 2025



Letos přibyla i novinka – malování na obličej, které zajistila společ-
nost Bezva party. Největší atrakcí však opět byla vyhlídka z vyso-
kozdvižné plošiny nad korunami stromů – zážitek pro malé i velké. 
Děkujeme společnosti SICO za zapůjčení a dopravu plošiny.
Na závěr si děti i dospělí užili dovádění v pěně – oblíbenou atrakci 
opět zajistili hasiči z Jenštejna. Obecní policie Radonice předvedla  
vybavení policejního vozu a měření rychlosti – malí sprinteři si 
mohli ověřit, jak rychle umí běhat.
O občerstvení se postarali pan a paní Hovorkovi, stejně jako loni. 
Celým odpolednem nás provázel zkušený moderátor pan Bláha, 
který se postaral i o ozvučení. Logistiku celé akce měl na starosti 
pan Mikulca – od dovezení pomůcek a krabic s odměnami až po 
odvoz všeho po ukončení akce.
Velké poděkování patří všem obětavým organizátorům a pomoc-
níkům z řad Radoňáků a Radoňaček, kteří pomáhali u soutěžních 
stanovišť. Bez vás všech by se Dětský den nemohl uskutečnit.
Letošní Dětský den v Radonicích se opět vydařil a znovu se po-
tvrdilo, že Rodinný park Amerika je pro tuto akci ideálním místem. 
Těšíme se na vás zase příští rok! 

Jana Bártová

www.radonice.cz   19
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Žáci prvních tříd ZŠ Radonice navštívili místní knihovnu. Děti s nadšením objevovaly kouzelný svět knih a seznamovaly se s prostředím, 
které pro ně připravila knihovnice paní Mrázová. Paní Mrázová malým návštěvníkům zajistila pěkný program, který jim přiblížil, jak 

knihovna funguje, systém půjčování a jak se o knihu starat. Děti s úžasem listovaly v pestrobarevných pohádkách. Návštěva knihovny 
byla pro prvňáčky nezapomenutelným zážitkem. Mnozí z nich si poprvé uvědomili, kolik pokladů se v knihovně skrývá. Paní Mrázové patří 
srdečné poděkování za její trpělivost, laskavost a ochotu, s jakou se dětem věnovala. Její nadšení a láska ke knihám jistě pomohly vzbudit 
v dětech zájem o čtení. Děkujeme.                                                                                                                                          ZŠ Radonice

Na samém konci školního roku, v pátek 27. června, kulturní  
komise obce již tradičně uspořádala pro své občany zdarma 

v Rodinném parku Amerika venkovní taneční zábavu, symbolicky 
vítající letní prázdniny.
Akce se těšila hojné účasti občanů všech generací – od nej-
menších dětí až po seniory – a panovala zde příjemná, přátelská  
atmosféra.
Nápoje jako vždy zajistila rodina Hovorkových. O hudební  
doprovod se postarala skvělá kapela Pátý element, která svým  
vystoupením dokázala roztančit nejednoho návštěvníka a vytvořila 
příjemnou kulisu pro letní večer pod širým nebem.
Děkujeme všem, kteří se na organizaci této akce podíleli,  
a také všem, kteří přišli a vytvořili tak pohodovou letní atmosféru.  
Těšíme se na další společná setkání!       Jana Bártová 
			 

PRVŇÁČCI V KNIHOVNĚ

VÍTÁNÍ PRÁZDNIN 
V RODINNÉM PARKU
AMERIKA
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Svět pořád někam spěchá, za něčím se ho-
níme a mezi lidmi přibývá negativita. Tak 

pojďme vykročit ze své „ulitky“ a přispět dobrou 
náladou, humorem a financemi lidem, kteří to  
potřebují.
Pro letošek jsme oprášily tanec Pomáda. Máme 
ho všechny moc rády a musím nás pochválit, že 
jsme ho uměly na jedničku, protože jsme poctivě 
nacvičovaly každou středu. S podporou našeho 
hudebního režiséra Františka nám to šlo jako po 
másle. 
Ráno 7. 6. 2025 nás naši chlapíci odvezli na 
Hradčanské náměstí. Program byl vydařený.  
Vystoupila skupina Strahov, Lokomotiva  
s Petrem Vondráčkem, Babaletky…
Všichni mohli obdivovat krásné motocykly,  
výstavu amerických automobilů... a nakonec 
spanilou jízdu Prahou.
Do 17. ročníku MDA RIDE - Charitativní orga-
nizace - a podporu lidí se svalovou dystrofii se 
jako každý rok zapojily Babaletky a jejich rodiny,  
zaměstnanci zahradnictví, kamarádi a nově  
i seniorky z klubu Červeného kříže v Letňanech.
Byl nám přidělen stánek a věřte, nevěřte měly 
jsme plné stoly. Čeho? Všeho, co jsme vyrobily.  
Dárky z korálků, náramky, ozdoby, háčkované 
tašky, malované obrazy a obrázky, květinové 
boxy, napletené čepice, ponožky a jiné pěkné 
věcičky.  Za vzpomínaly jsme si na časy minu-
lé, nad pytlíčky se čtyřlístkem s nápisem ŠTĚSTÍ   
- ty měly také úspěch, každý tam našel  
maličkost, která ho po otevření potěšila. Ceny 
byly přiměřené, ale skoro každý přispěl i větší 
částkou. Předávaly jsme 30 000 Kč a na místě 
jsme do kasičky ještě vybraly 11 650 kč za pro-
dané věci, na výslednou částku 41 650 kč jsme 
opravdu pyšné.
Konto nadace MDA RIDE celkem získalo částku 
1 106 000 kč. Víc než loňský rok.
Na webových stránkách se můžete sami  
přesvědčit, jak byly tyto peníze rozděleny.
Počasí nám nepřálo, celý den pršelo, ale na  
náladě to nikomu neubralo. 
Je tu další výzva - v příštím roce bude setkání 
opět na Václavském náměstí a určitě jedeme dál.
Pokud byste i vy v tom chtěli „jet“ s námi - již 
dnes víme, že budeme mít stánek v zahradnictví 
Radonice na akcích – dýňování   4.10.  a  vánoční  
trh 29.11. Zastavte se podívat a zakoupit, co  
naše šikovné ruce vytvořily. Podpoříte dobrou 
věc.
Jedete v tom s námi? 

Krásné dny plné sluníčka za Babaletky přeje 
Alena Divišová

BABALETKY 
A JEJICH JÍZDA V ROCE 2025
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Milí čtenáři, milé čtenářky, 
zavřeli jsme pomyslné dveře za dalším školním  
rokem. Jaký byl? Na zážitky jistě velmi bohatý. Ty  
z jeho první části jsme již společně sdíleli, pojďme 
se nyní poohlédnout po těch z pololetí druhého.

NEJDŘÍVE NAHLÉDNEME 
DO ŠKOLY MATEŘSKÉ.
Druhé pololetí školního roku bylo v naší školce opravdu 
bohaté. Děti se účastnily mnoha akcí, které jim přinesly 
nejen radost, ale i nové zkušenosti a poznání.
V březnu jsme si užili veselý Masopustní karneval  
s pochováním basy, který vnesl do školky barevné 
kostýmy, hudbu i tanec. Vyrazili jsme na exkurzi do 
knihovny v Brandýse nad Labem, kde jsme si prohlédli  
spoustu zajímavých knížek. Zhlédli jsme také divadlo  
O princezně Pampelišce, starší děti přespaly ve školce 
během kouzelné Noci s Andersenem a zúčastnili jsme 
se programu Heboučká ovečka v Pralese. Velkým  
zážitkem byla i výstava dětských výtvarných prací na 
téma „Radonice očima dětí“, která potěšila každého, 
kdo nahlédl.
Duben byl ve znamení jara, přírody a tvoření. Navštívili 
jsme komunitní zahradu Pastvina, kde jsme se zblízka 
seznámili s životem na zahradě a zamířili do mlékárny, 
abychom zjistili, jak vzniká jogurt či sýr. S rodiči jsme 
si společně užili Velikonoční dílničku, při které si kaž-
dý vyrobil jarní věnec a namaloval vajíčka. A již tradičně 
jsme se na konci měsíce proměnili v čaroděje a čaroděj-
ky v rámci Čarodějnické školy.
Květen patřil hlavně maminkám. Děti pro ně připravily  
krásné dárečky plné lásky a příjemné wellness  
odpoledne. V rámci kulturního programu nás navštívila  
spisovatelka Lenka Jakešová se svým autorským  
čtením a také Jiří Bílý s hudebním představením  
Z pohádky do pohádky. Děti se dozvěděly zajímavosti 
o zvířatech při přednášce o malých savcích, kde ne-
chyběly ani živé surikaty. Vyrazili jsme společně na výlet 
do Farmaparku Soběhrdy a konec měsíce jsme oslavili 
hrami, soutěžemi a piknikem u příležitosti Dne dětí.
Červen byl zakončením celého školního roku a přinesl  
ještě spoustu radosti. Tatínkové si užili odpoledne  
s dětmi v rámci Dne s tatínky. Znovu nás navštívilo  
Divadlo Koloběžka, tentokrát s indiánskou pohádkou 
Jak šli indiáni za sluncem. Absolvovali jsme nezapo-
menutelný výlet lodí z Nymburka do Poděbrad, který 
se nesl ve znamení dobrodružství a krásných výhledů.  
Proběhla také noc ve školce s bojovkou, během  
které děti zažily spoustu legrace a společného nočního  
dobrodružství. Dalším velkým zážitkem byl výlet do  
Leteckého muzea ve Kbelích. 
Proběhla také informační schůzka pro rodiče nově 
přijatých dětí, která zahájila novou kapitolu příštího 
školního roku. 
Během celého školního roku měly děti možnost také 
tvořit keramické výrobky, které si s radostí odnášely 
domů a které zdobily i prostory školky.

STŘÍPKY Z NAŠÍ ZŠ A MŠ

RADONICKÉ LISTY - SRPEN 2025
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A NYNÍ OTEVŘEME OKÉNKO 
ŠKOLY ZÁKLADNÍ.
Hned v jeho úvodu si celá škola v rámci zábavného alternativního  
programu zabubnovala. Načerpali jsme tak novou energie do další  
etapy školního života. Tu jsme následně částečně upustili při  
masopustních přípravách na tradiční průvod obcí, kterého jsme 
se i v roce letošním zúčastnili v hojném počtu. Svým recitačním 
umem jsme oslnili většinu zúčastněných. 
Od recitace k umění – i tak by se dal nazvat náš další počin  
– Výstava prací našich dětí a žáků nesoucí název Radonice očima 
dětí. V místním Obecním domě jsme se představili nejen jako skvělí  
recitátoři, ale i jako vynikající umělci v oblasti výtvarné. Nad našimi 
uměleckými výtvory stála většina návštěvníků doslova v údivu. 
Celý duben se nesl v duchu zápisu dětí do budoucího prvního  
ročníku. Přípravy byly náročné, ale vyplatily se. Děti odcházely 
nadšené. Bonusem jim byly dárečky vyrobené jejich budoucími 
spolužáky a možnost vyfotit se jako školáček v tematicky upra-
veném foto-koutku. Ani v roce letošním jsme bohužel nemohli 
uspokojit všechny zájemce, ale těší nás, že naše radonické děti 
usednou do lavic naší školy všechny. 
V průběhu celého pololetí jsme se účastnili řady soutěžních akcí. 
Medailové umístění jsme si odnesli jak z olympiády v anglickém  
jazyce, tak olympiády biologické – zde kov nejcennější. Z akcí 
sportovních stojí jistě za zmínku fotbalový McDonald’s Cup, do 
kterého jsme i v letošním roce vyslali dva hvězdné týmy. Velmi 
úspěšní jsme byli také v oblastní recitační soutěži.
Nezaháleli jsme ani v oblasti prevence. Životem v digitálním světě 
nás provedl Jan Kršňák, zklidňovatel digidětí a digidospělých, od-
borník, který se danou problematikou zabývá již řadu let. Seznámili 
jsme se s Linkou bezpečí, poznávali Prahu z pohledu lidí žijících 
„na okraji“, posilovali vztahy třídních kolektivů, zaměřili se na rizika 
dnešního světa aj. 
Také o exkurze nejrůznějšího druhu nebyla nouze. Řada z nás na-
vštívila knihovny v blízkém okolí nebo se vydala za krásami čes-
kých měst. Zopakovali jsme si, jak se nocuje ve škole, navštívili 
divadelní nebo filmová představení, zažili si Velikonoce na statku 
nebo si vyzkoušeli své nejen zeměpisné znalosti během vlastivědné  
exkurze. S velkým nadšením absolvovali žáci 1. stupně dřevíč-
kovou dílničku – projekt zaměřený na rozvoj zručnosti, kreativity  
a v neposlední řadě trpělivosti. Naše hudební dušičky uspokojila 
cimbálovka – koncertní vystoupení organizované ZUŠ Folklorika.  
Čekaly nás oblíbené projektové dny, které probíhaly jak v rám-
ci jednotlivých tříd, tak celé školy. Věnovali jsme se čtenářské 
gramotnosti – projektový den Měsíc knihy. Jarní dílničky přines-
ly účastníkům školní družiny řadu tvořivých aktivit zaměřených 
tematicky na příchod jara. Nezapomněli jsme ani na zvelebování 
školy a okolí. V rámci projektového dne Den Země jsme se vydali 

do nejbližšího okolí a vyčistili ho od všeho, co do něj nepatří. Péči  
o přírodu jsme zakončili vysazováním nových stromů v areálu  
školy. Každé třídě teď dělá radost jeden krásný strom. Tímto  
bychom rádi poděkovali za sponzorský dar radonickému Zahrad-
nictví Jan Diviš. Dětský den jsme oslavili sportovními aktivitami  
v duchu indiánském. Zpestřením nám byla návštěva jenštejnských 
dobrovolných hasičů. Ti nás nejen poučili o rizicích, která oheň 
přináší, ale také nám dovolili nahlédnout do hasičského vozu. Na 
konci školního roku byli naši úspěšní čtenáři oceněni dárkovými  
poukázkami do knihkupectví – Čtenářská výzva pohltila opět  
nemalý počet našich zdatných čtenářů.
Členové Školního parlamentu ZŠ Radonice pro nás připravili  
tematicky zaměřené dny – Den povolání, Den bez tašek, Pyžamový  
den. Díky nim jsme měli možnost přemýšlet o chodu školy a dávat 
návrhy k jejímu provozu a fungování. 
Spolupráce probíhala také s obcí Radonice. Gratulovali jsme  
našim seniorům, připravovali záznam do kroniky a vyráběli dárečky,  
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K zápisu je nutné se
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 www.skolaradonice.cz
+420 723 540 482
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Tenisový klub Slavia Radonice je zhruba v polovině sezóny  
a za námi už je několik zajímavých akcí. Ještě před začátkem  

jarních brigád a samotné sezóny proběhl 2. ročník setkání členů  
tenisového klubu a jejich přátel. Akce se velmi vydařila – hod-
notily se výsledky našich družstev z minulého roku a nechyběly 
ani soutěže. Program byl zpestřen soutěží Star Dance, ve které 
se představilo 8 párů ve třech různých tancích. Na závěr večera  
proběhla bohatá tombola. Velké poděkování patří restauraci  
Radonická beseda za poskytnutí sálu a všem, kteří se na organizaci  
akce podíleli.
V plném proudu jsou nyní mistrovské soutěže smíšených družstev, 
kde máme zastoupení od mladších žáků až po dospělé. Novinkou 
letošní sezóny je kompletní výměna plastových lajn na centrálním 
kurtu (kurt č. 1). Za celý areál odpovídá správce pan Veselý, které-
mu tímto děkujeme za jeho práci. V případě potřeby je třeba se na 
něj obracet s jakýmikoli dotazy či požadavky.
Na konci dubna proběhl – již tradičně – nábor dětí ve spolupráci  
s tenisovou školou TK Tola. Během letních prázdnin se uskuteční  
2. ročník tenisového kempu, na který srdečně zveme všechny 
naše děti.
Kromě toho se u nás hraje amatérská soutěž Buď Fit, která je  
podporována Českým tenisovým svazem. Jako každou sezónu se 
zde konají turnaje všech věkových kategorií, do kterých se může 
přihlásit kdokoli z vás.
Na závěr bychom chtěli poděkovat obci Radonice a našim stálým 
partnerům za jejich podporu. 

Za TK Slavia Radonice 
Karel Votruba

TENISOVÝ KLUB 
SLAVIA RADONICE

které jim udělaly velkou radost. Na čarodějnické rejdění jsme  
vyhotovili to nejdůležitější – čarodějnici, která ale bohužel nako-
nec skončila na hranici. 
Závěr roku byl ve znamení výletů a výjezdů. Expediční bádání 
se v letošním roce uskutečnilo na Broumovsku. Krásná příroda 
a organizačně skvěle připravená vzdělávací akce oslnily všechny  
účastníky natolik, že se do bádání zcela ponořili a odvedli  
pořádný kus práce. Jeden z expedičních týmů sice radonické  
brány neopustil, ale kvalitu výsledné práce to rozhodně neovlivnilo.  
Badatelské zaměření skupin bylo velmi všestranné – od příro-
dopisu, zeměpisu, tělesné a občanské výchovy až po výchovu  
mediální a dramatickou. Výsledky svého bádání odprezentovaly 
jednotlivé skupiny rodičům a široké veřejnosti v Radonické besedě.  
Potlesk byl velkolepý.

Novinkou byl v tomto roce sportovně-jazykový kurz v Itálii,  
který byl určen žákům 5. až 8. ročníku. Ani na tomto výjezdu jsme  
nezaháleli. Každodenní sportování a jazyková výuka nás nene-
chaly moc odpočívat. Ale i tak se našel čas na večerní procházky 
malebným centrem města nebo odpočinek na pláži. Již nyní se 
těšíme na další výlet za mořem.
Děkujeme všem dětem, žákům, rodičům, zástupcům obce i naše-
mu skvělému týmu za spolupráci, podporu a společné zážitky. Už 
teď se těšíme na další školní rok a přejeme všem krásné prázdniny  
plné pohody.            Tým ZŠ a MŠ Radonice

«

STŘÍPKY Z NAŠÍ ZŠ
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Na jaře se rodí mláďata, a tak by někoho mohlo napadnout si 
pořídit štěně. Aby s ním byl život k radosti obou, je potřeba se 

věnovat jeho výchově. Vznešeně se tomu říká socializace, ale je to 
jen přirozený proces, kterým příroda zajišťuje soužití ve smečce. 
Jedná se o umění tolerance k ostatním zvířatům, pohyb v různém 
prostředí, řešení životních situací. Není na tom nic složitého, neboť 
i člověk funguje na stejných principech. I dítě pochopí, že když 
něco udělá správně (např. se naučí básničku) a dostane za to jed-
ničku a od rodičů pochvalu (odměnu), tak jej to motivuje k dalšímu 
učení. Básničku se naučí jen tím, že si ji bude tak dlouho opakovat, 
dokud se v mozku nevytvoří nervová spojení a nezapamatujeme si 
ji tak, jak ji básník napsal. Jak všichni vědí, tak i v mládí se člověk 
učí rychleji a lépe. Pokud se něco naučí špatně, pak i dlouho trvá, 
než dojde k nápravě.
Trocha teorie na úvod … takový malý návod k použití.
  
                                  

OKOLNOSTI, KTERÉ MOHOU VÝCVIK 
ZTÍŽIT NEBO USNADNIT:

Vnější podmínky ztěžující: povětrnostní podmínky – déšť, mráz, 
vedro, vítr, tma.
Prostředí – velká frekvence osob, zvířat, dopravy, vyvenčení.
Usnadnění výcviku: klidné známé prostředí, zajímavé odměny, 
kvalitní výcvikové pomůcky.
Nežádoucí spojitost – chyby vzniklé špatnou metodikou 
a technikou výcviku – opakování cviků ve stejném pořadí, takže 
pes vykonává na jeden povel automaticky více cviků. Např. 
pokud budu cvičit stále cvik lehni po povelu sedni a dám povel 
SEDNI, tak si pes automaticky sedne a následně lehne.

  ZÁSADY PŘI VÝCVIKU:
1) �Nepolidšťujte svého psa – i když člověk funguje na stejných 

principech přírody, pes nerozumí řeči.
2) �Nezacházejte se psem hrubě – je potřeba budovat kladný 

vztah psovod x pes, aby pes pracoval s radostí, při výcviku 
nedemonstrujte svou moc, výcvik neznamená pokoření psa.

3) �Pes je řádným členem vaší smečky a vy té jeho – tzv alfa pes  
x váš pes je na konci hierarchie.

4) �Předcházejte nežádoucí činnosti psa – nedopouštět se  
stereotypů (stejné místo, ve stejný čas, stejné pořadí cviků, 
stejný pomocník, stejné pomůcky).

5) Výcvik má podporovat sebevědomí psa.
6) �Pokud máte špatnou náladu, tak raději necvičte – přenos  

emocí z psovoda na psa.

7) �Důležité je dávat povel stále ve stejné formě a intonaci hlasu  
– viz reflexní oblouk, jeden povel pro jeden cvik.

8) �Vytrvejte, i když se vám zdá, že pes nechápe, co po něm 
chcete – k vybudování PR je potřeba několikeré opakování, 
viz reflexní oblouk.

9) �Před výcvikem psa nekrmte, aby měl zájem o pamlsky  
– pracuje jenom hladový pes, velikost pamlsku musí být  
úměrná, aby nedošlo k nakrmení psa při výcviku a konec  
jeho ochoty pracovat.

10) �Nový cvik cvičte v klidném a psovi příjemném prostředí  
a postupně jej měňte – postupovat od jednoduchého ke  
složitějšímu.

11) �Výcvik cviku ukončíme při správném provedení s odměnou, 
počet opakování musí být úměrný, aby nedošlo k přetížení 
nervové soustavy a nenastal ochranný útlum, nebo  
přeskokové jednání.

12) �Ve výcviku nedělejte větší přestávky – pes, který pravidelně 
neopakuje cvik, zapomíná. Čím méně cvik zvládá, tím rychleji 
jej zapomíná, viz vyhasínající útlum.

13) �Při výcviku měňte jenom jednu složku cviku – prodlužování 
času, povětrnostní podmínky, prostředí, výcvikové pomůcky.

14) �Nesprávné používání podnětů – podmíněný podnět předchází 
nepodmíněný podnět, intenzita podnětu musí být úměrná,  
příliš často neopakovat povel, výcvik je postaven na  
příjemných a nepříjemných pocitech (cukr a bič).

15) �Nesprávné používání výcvikových pomůcek – el. obojek, 
ostnatý obojek se zbytečně silnými podněty nepřizpůsobené 
povahovým vlastnostem psa, trestání psa vodítkem.

Důležité je mít představu o tom, co má pes umět a v jaké kvali-
tě, protože od toho se pak odvíjí důslednost při provádění výcvi-
ku, resp. jak moc budete důslední na provedení cviku, takovou 
dosáhnete vycvičenost. Na webu je možno najít spousty různých 
návodů, ale vy si musíte vybrat to, co vyhovuje vám a vašemu 
psovi.                                                                                Aleš Flídr 

KKR – RADY ZAČÍNAJÍCÍM 
PÁNÍČKŮM NEBO PANIČKÁM
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Kdo byl členem Skautu, Junáka, turistických organizací, nebo 
aspoň zná Rychlé šípy, tak ví, že se jedná o zkratku Krabičky  

Poslední Záchrany. Diváci akčních amerických filmů znají spíše 
Ramba, který nepoužíval krabičku, ale nosil podobně vybavený 
nůž. Jak se říká „Správný muž má mít nůž.“ Blíží se doba dovo-
lených a s tím spojené různé činnosti v přírodě mimo okamžitý  
dosah civilizace. Česká republika není zas tak veliká, aby člověk po 
deseti hodinách usilovného pochodu nenarazil na osídlené místo,  
ale i tak je dobré spíše spoléhat na svoje schopnosti než na cizí 
pomoc. Každá aktivita vyžaduje trochu jiné vybavení KPZ, ale pro 
základní možnost přežití je důležité mít alespoň základ, který se dá 
rozšiřovat podle možností.
KPZ Rychlých šípů obsahuje: obyčejnou tužku, voděodolný  
papír 2 ks, svíčku, sirky v krabičce se škrtátkem, přírodní  
podpalovač, provázek, svítilnu, voděodolnou náplast, kompre-
sovanou utěrku, píšťalku, sterilní čtverec s dezinfekcí, šicí sadu  
s knoflíky, lepící pásku, plastový pásek 2 ks, kancelářskou sponku, 
zavírací špendlík, gumičku, zrcátko.

  ČLOVĚK V NOUZI POTŘEBUJE ZAJISTIT 
  ZÁKLADNÍ ŽIVOTNÍ FUNKCE:

NEJDŮLEŽITĚJŠÍ VĚCI PRO PŘEŽITÍ V LESE
• �VODA A HYDRATACE: Najděte zdroj pitné vody a mějte vyba-

vení pro její úpravu (filtr, dezinfekční tablety). Bez vody přežijete 
jen několik dní.

• �JÍDLO: Osvojte si dovednosti lovu nebo sběru jedlých rostlin.
• �ÚKRYT: Naučte se vyrobit nebo najít úkryt před nepřízní počasí.
• �OHEŇ: Zvládněte rozdělat oheň, který poskytne teplo, možnost 

vaření i signalizace. Využijte zapalovače, sirky nebo křesadlo.
• �NAVIGACE: Noste s sebou kompas, mapu a naučte se orientace 

v terénu. GPS nebo solární hodinky pomohou.
• �PRVNÍ POMOC: Vybavte se lékárničkou a naučte se ošetřit  

zranění. Nezbytné jsou obvazy, antiseptika a základní léky.
• �OCHRANA PŘED ZVĚŘÍ: Naučte se, jak se chránit před  

divokými zvířaty (obranné spreje, varovné signály).

• �SIGNÁLNÍ PROSTŘEDKY: Mějte po ruce prostředky pro  
přivolání pomoci (svítilna, signalizační zrcátko, píšťalka).  
Naučte se používat mezinárodní nouzové signály.

• ��VYBAVENÍ: Vybavte se základními nástroji jako nůž, lano nebo 
multifunkční nářadí. 

• ��OBLEČENÍ: Noste vhodné oblečení odpovídající aktuálnímu 
počasí.

• ��KOMUNIKAČNÍ PROSTŘEDKY: Mějte u sebe nabitý mobilní 
telefon. 

  
  JAK SE ZACHOVAT, KDYŽ SE ZTRATÍM?
Zachovejte klid a zastavte se. Panika je váš největší nepřítel. 
Když zjistíte, že jste se ztratili, nejprve se zastavte, několikrát se 
zhluboka nadechněte a pokuste se uklidnit. Je důležité si rozmys-
let, zda musím vyřešit situaci sám, nebo s jinou pomocí.
Označte svou pozici. Vytvořte viditelné značky pomocí kamenů 
nebo větví v místě, kde jste si uvědomili, že jste se ztratili. Tyto 
značky vám pomohou orientovat se a případně najít cestu zpět. 
Využijte navigační pomůcky. Pokud máte kompas, mapu nebo 
GPS zařízení, použijte je k určení své polohy. I základní orientace 
podle slunce nebo hvězd vám pomůže – slunce vychází na východě  
a zapadá na západě.
Sledujte vodu. Řeky a potoky často vedou k civilizaci a zároveň 
poskytují životně důležitý zdroj vody. Pokud narazíte na vodní tok, 
zvažte, vydejte se podél něj.
Dejte o sobě vědět. Vytvořte signál SOS pomocí kamenů nebo 
větví na otevřeném prostranství, který bude viditelný z výšky.  
Máte-li píšťalku, používejte ji v pravidelných intervalech – tři krátká 
zapískání jsou mezinárodním signálem nouze.
Jak se říká, „Kdo je připraven, není překvapen“. Proto je dobré na-
studovat a nacvičit některé zručnosti pro přežití. Zdrojem je dnes 
hlavně internet, ale i různé pořady v televizi, nebo knihy. Teorie 
ovšem není všechno, protože k čemu mi bude křesadlo, když jej 
nebudu umět použít. Kdo je šikovný, vystačí si s minimem věcí. 

Aleš Flídr 
a zdroj: https://www.rigad.cz/krabicky-posledni-zachrany

KPZ A RADY NEJEN 
PRO PRÁZDNINOVÉ DOBRODRUHY



PÁTEK 12.  9.  2025
19:30 -  20:30 STEZKA KOUZELNÝ LES PRO DĚTI  

SOBOTA 13.  9.  2025
PO CELÝ DEN POUŤOVÉ ATRAKCE

NEDĚLE 14.  9.  2025
PO CELÝ DEN POUŤOVÉ ATRAKCE

OD 14:00 ZAHRAJE KAPELA HYBRYD PAPAHIT

RODINNÝ PARK AMERIKA 

S velkou radostí oznamujeme, že v areálu TJ Slavia Radonice bylo dokončeno 
nové workoutové hřiště, které je nyní plně k dispozici všem obyvatelům naší 

obce. Tento projekt vznikl s cílem rozšířit možnosti sportovního vyžití v Radonicích 
a podpořit zdravý životní styl napříč všemi věkovými kategoriemi.
Hřiště bude sloužit nejen široké veřejnosti, ale také dětem ze základní a mateřské 
školy, které tak získávají další příležitost k pohybu na čerstvém vzduchu v rámci 
výuky i volného času. Hlavním motivem pro jeho vybudování však bylo zlepšení 
fyzické kondice hráčů našeho fotbalového klubu TJ Slavia Radonice, kteří budou 
nové zázemí aktivně využívat v rámci tréninkového procesu.
Workoutové hřiště je volně přístupné ve všední dny i o víkendech. Vstup na něj je 
možný z parkoviště areálu fotbalového klubu TJ Slavia Radonice. Upozorňujeme, 
že všichni uživatelé jsou povinni se řídit Provozním řádem hřiště, který je umístěn 
přímo vedle konstrukce.
Výstavba workoutového hřiště by nebyla možná bez podpory několika důležitých 
partnerů. Velké poděkování patří obci Radonice, která na vybudování vynaložila  
většinu potřebných finančních prostředků. Dále děkujeme společnosti PENNY, 
která přispěla štědrým sponzorským darem ve výši 90 000 Kč. Finančně přispěl 
rovněž samotný klub TJ Slavia Radonice.
Díky této spolupráci se podařilo vytvořit nové sportovní místo, které obohatí komu-
nitní život v Radonicích a poskytne další možnosti pro aktivní trávení volného času.
Děkujeme všem, kteří se na projektu podíleli, a těšíme se, že workoutové hřiště 
bude hojně využíváno ke zdravému pohybu a radosti ze sportu! 

Tomáš Moudrý, 
předseda fotbalového oddílu TJ Slavia Radonice z.s.

NOVÉ WORKOUTOVÉ HŘIŠTĚ 
V AREÁLU TJ SLAVIA RADONICE



PROGRAM KULTURNÍHO CENTRA 
RADONICE

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA   •   VÍCE INFORMACÍ NA www.kcradonice.cz

ČERVENEC / SRPEN

DIVADELNÍ SPOLEK KAŠPAR  
v režii divadla

28. července, 21:00 
Rodinný park Amerika, Radonice 

AUDIENCE + VERNISÁŽ  

29. července, 20:45 
Rodinný park Amerika, Radonice

ROZMARNÉ LÉTO  

30. července, 20:45 
Rodinný park Amerika, Radonice

ROZMARNÉ LÉTO  

31. července, 20:45 
Rodinný park Amerika, Radonice

ROZMARNÉ LÉTO  

1. srpna, 20:45 
Rodinný park Amerika, Radonice

ROZMARNÉ LÉTO - BONUS

2. srpna, 17:00 
Rodinný park Amerika, Radonice

O POLÍBENÉM DRAKOVI

2. srpna, 20:30 
Rodinný park Amerika, Radonice

ROZMARNÉ LÉTO - BONUS

ZÁŘÍ

8. září začínají PAMĚŤOVÁ SETKÁVÁNÍ 
Klubovna obecního domu

12. - 14. září RADONICKÉ POSVÍCENÍ
Rodinný park Amerika, Radonice

OCHUTNÁVKA 20 DRUHŮ VÍN I S PRODEJEM, 

zúčastní se vinaři z Moravy, na závěr vystoupí bratři 

Petr a Pavel Bílí (harmonika a kytara)

Obecní dům

ŘÍJEN

VÝLET SENIORŮ

TRADIČNÍ POCHOD NA HRAD JENŠTEJN 
PRO RODIČE S DĚTMI

GRATULACE NAŠIM SENIORŮM
Obecní dům

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Obecní dům

LISTOPAD

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Obecní dům

 22. listopadu, 19:00 
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ KAKTUSOVÝ KVĚT, 

DIVADLO HÁTA 

restaurace Beseda

27. / 28. listopadu, 17:00
VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ, SVÍCNŮ 
A DROBNÝCH VÁNOČNÍCH DÁREČKŮ

Obecní dům

PEČENÍ PERNÍČKŮ SE SENIORY
Základní škola Radonice

VÝZDOBA STROMKŮ V RPA 
 v adventním období dětmi  

ze ZŠ a MŠ Radonice

30. listopadu  
ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

U Obecního domu

PROSINEC

VÁNOČNÍ PŘEDSTAVENÍ
Rodinný park Amerika, Radonice


